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Commandez maintenant! “www PRO-TEK'ca" 1800361

9106 L
8" Dual Action Orbital Sander 15
. 267
Ponceuse orbitale 8po
—_— 9295W
Stripe Eraser

Efface pour bandes décoratives

PTK-705
1/2” Air Rachet

166695
00$
Clé arochet1/2 po o AWOW!

MA-1106

6" Professional
Orbital Sander
with Hook-it Pad

Sableuse orbitale
6po avec coussinet _

auto-agrippant

Hydraulic Equipment / Equipements Hidraulique

9080N-X

10-ton Air Hydrolic Foot Pum
Pompe a air hydraulique

a pied de 10 tonnes

Body Repalr Klt

Trousse de réparation '.

|‘pour chissis 4 ton

------------------------------------------------------

9105P GG
Angle Head Polisher 3§5020%
Polisseuse a angle

7956 ~0Order‘Now!

9202TRK
Stubby Ratchet Kit
Enmbie de clé a rochet courte

9100
Utility Cut-off Tool
Outil a couper tout usage

2 24%)

- £ 9108DP
Dual Plston, Straight Line Sander
Ponceuse en ligne droite, double/pistons

PHO0201-1

Portable Hydraulic
Body Repair Tool Kit
for body repair kit 9078 and 9079
Trousse portative de cylindres

et crochets hydraul:ques
pour ensembles de réparation de
chassis 9078 et 9079

.Promou' hivernale | &
En vigueur jusqu’au 31 mars 2024 huac]
Les images sont 4 titre indicatif



Tools Aids | Outillage

9086

& Variable
Pressure
Blow Gun
Pistolet a air
comprimé a
pression
variable &4’ PTK-GLB
618 Butane Gas
gs8 Glue Gun
e Z Pistolet a m
Plastic Applicators | Applicateurs en plastique colle a gaz :

butane =28%

9020A

Contoured Foam
Sanding Pad

Bloc de poncage

demousse =

9084HD

6" Adjustable
Blow Gun

Soufflet a air
ajustable

Seam Splitter Set ﬁiss
5” Rubber Sanding Block Ensemble pour séparer =259
Bloc a poncer en caoutchouc les soudures

5 po.

9088

—i"15$ &’ Pocket Blow G 675 ol

£20%] O ) g 675 Super Thrust Rotating

Pistolet a air 6°7 16265 Barrel Caulking Gun

82 . . comprimé de poche LA 7278 pistolet a calfeutrer
9" Plastic Sanding Block WOW! T R tE

Bloc a poncer en plastique

9016
9052
Brass air | Dent puller set complete
regulator Trousse d’extracteur complet
9029CD Regulateur '

d’air en lalton :

Plastic Sanding Block 1/4’ NPT

Bloc a poncer en plastique

Winter Promotion
Effective until March 31 st 2024

are indicative




Commandez maintenant! www PRO-TEK ca"1 ’800-361‘-’7‘6?"“&e‘r Now!

L1440 3 g g oLVl COVERS / HOUSSES

PTK-400-SW
Disposable Plastic
Steering Wheel Cover

Housse en plastique
jetable pour volant
250 u_ box | boite

250 u. box | boite
PTK-400-SC

Disposable Car Seat Cover

Housse de siege jetable
pour les voitures

. PTK-400-MC

PoeS: BN Aurto Mirror Masker
Couvre rétroviseur
en plastique jetable

250 u_ box | boite

-52%
WOow!

PTK-400-GC
Disposable Plastic Gear & Pedal Cover

Housse en plastique jetable pour le
bras de vitesse de la voiture et pédale
500 u. box | boite

[sTaWalalal
£0,70

205

PTK-400-WS
13" -16"

~A 7r1h
UL,/

Disposable Plastic Wheel Masker
Couvre roue jetable en plastique
TGOH.

~47%

PTK-400-WL

17" -22"

~A 7t

uhafg

Tools Aids | Outillage
6922 - _ o

Master Paint
Gun Cleaning Kit

42048 |

3173)

£25%.
T e 6917
st - —m Master Paint

Gun Cleaning Kit
(17 pes)

6953-L
Fluid Tube Brush

/ /
':EKE; f / /
7 ;:f ;"f M"““"““ku-mq._,w_,____."
6900 O 5463
Basic Cleaning Kit —— . 9928

9067 6901
0il / Water Easy Grip
Separator Brush Sef ‘
1/4” NPT 8998
== 5"25
c
BT-3-UV
Black Paint Touch-up
Bottle for UV Painting
167¢ 100 u.
13338 =337%
- G407AWOW!
S -
Promotion hivernale

En vigueur jusqu’au 31 mars 2024
Les images sont a titre indicatif



4000GH-1.3/1.8 3000H-1.4/1.6

HVLP Gravity HVLP Suction "
Spray Gun .ﬁ! Spray Gun .
4500XRP * With 600mI plastic cup i Avslfable in 5',5“3"
0 * | ow air cons. 9 CFM and pressure ree
GI‘QVIt, Spray gun =<8 * Working pressure 15-28 PS| configurations
— = . » With 1L dripless cu
ﬁf:lctra reduced-pressure Pistolet ! wesse |
ith 600 ml plastic cup - . r Pistolet a e
Air consumption: 8.4 CFM a gra\nte HVLP : . i
Working pressure: 10 - 28 PS| %8‘6'8'8'3 : « Avec godet de 600mi 259_@3 v - Succion HVLP
. ” . . f ) Mo en plastique ) * Disponible a succion
‘P lStOlE? & gr'a\rlt.e 16500$ 17250$ ) * Consommation d‘air 9 CFM 18167$ et a pression
a pression reduite =055 py oJ * Pression 15-28 PSI d’w"" . ?fg]errij:fﬁgouﬂe

Avec un godet en plastique 600 ml
Consommation d'air 8,4 CFM WOW! WOW!

Pression recommandée 10 - 28 PSI

i
A A
\A-A-‘

"y

Pressure System | Systeme a pression

All Pro-tek pressure systems  Tous les systémes a pression
come equipped with a dual Pro-Tek viennent équipés d'un
regulator & 25'(7.6 m) régulateur double ef 25 pieds
of twin hose (7.6 m) de boyau jumelé.

® Pressure Gun : 3000P * Pistolet a pression: 3000P
7535CK  7540CK-2
10L(21/2gal) Tank20L|5gal
959858 1557939
725%¢% 11433
22471 1671

W100

Mini HVLP Paint Gun

with 125ml plastic cup

Mini pi e/
pistolet HVLP %,Ei

avec godet 125ml

W500

Air Regulator

with Pressure Gauge # - 3
A ran K=

Iﬁs

~30%! -

Diaphragm | %3153
Regulator 2417%
Régulateur vitré a4 6]
avec diaphragme \LA\L /0
1/4” NPT

PGSM-3 | p al Paint Guns Kit
SprayGun | |

Holder
Support pour
pistoleta

peinture

36994 15683
PGSM-1M 55
“ F:;; Hagnetlc gravity {17 WOW!

paint gun holder

Support magnétique
pour pistolets a gravité

' | Winter Promotion
R | Effective until March 31 st 2024
Images are indicative



Commandez maintenant! www PRO-TEK ca/1'800361279560Order'Now!

SBC-102 SBK-12-10 9171
Spot Sandblast
Jet de sable pour tache

Airbrush Sandblast Kit Sandblast hood
Ensemble aerographe with hard hat
ajet de sable Cagoule pour
jet de sable avec
casque rigide

94763
695%%
27%]

Sandblasting ’ ,
equipment | Equipement pour jet de sable

SBK-50P 9175

Portable Sandblast Kit Gravity

shy-10 Ensemble portatif Sandblast Gun

Sandblast Kit pour jet de sable Pistolet a gravité

Ensemble e N pour jet:de sable
de jet de sable el g

Technical Data:

~ Blasting pressure:65-125 psi
-.Max pressure: 100 psi
- Hose length. 8 ft (2.44m)

-.Capacity of tank; 10 gal. (45:5L, el
= Nozzle diameter. 1/8» (0,32 cm)sy @®
Caractéristiques techniques:

- Pression du jet: 65-125PS1 | 933-61% |
- Pression max: 100 PSI 220’003

- Longueur du boyau: 8 pieds
- Capacité du réservoir: 10 gal.
- Diamétre de la buse: 1/8 po. ‘%

X,

Sandblasting Cabinet
Cabinet pour jet de sable ;l::g]ﬂg g _
SBC-110 . ‘

Cabinet

Cabinet a haut
rendement pour
jet de sable

SBC-600

Designed and engineered for high
efficiency parts finishing.

Internal fluorescent light, opening
side door, rubber gloves and ceramic
nozzles 0.5, 0.6 and 0.7mm
Dimensions: 36" x 22" x 56"

Congu et construit pour une finition E ~
de haute efficacité. e
Lumiére fluorescente interne, porte _ S ..
ouvrante sur le coté, gant de caoutchouc \ \

SBC-110 is used in a variety of Le SBC-110 peut élre utilisé

applications, including cleaning, pour plusieurs taches dont le ;
polishing, and finishing. nettoyage, le polissage et Ia finition. eI_ buse en céramique 0,5 - 0.6 et 0,7mm
Work Dimensions: 23”X 127X 19”  Dimensions de I'espace de travail: Dimensions. 36p0. x 22p0- x 56po0.

23p0 X:12po X 19po

Promotion hivernale | ;
En vigueur jusqu’au 31 mars 2024 T

Les images sont a titre indicatif o ,.-_1‘




Jetair:
‘Waterborne Drying System
Systéme de séchage al'eau

AF-08WM
Wall Mounted System
Systéme murale

AF-08

932°°$ Height extens.
H%)5 || from 30” to 64” -
Hauter ajustable 932008
de 30 po a 64 po 1= el %S

EQ-300WO0

Work Order Holder
for EQ-300BSR

Support rotatif
de fiche d’'information
pour EQ-300BSR

4£2:855
3458$

= EQ-300BSR
» Body Shop Rack
with 3 shelves
Etagere pour carrossier
avec 3 tablettes
ajustables

712504
615°°
£1%5

Winter Promotion
Effective until March 31 st 2024
I are indicative

Body Shop Parts Spider Rack
Support araignée pour pieces

” e
il

Body Shop Equipment

N Gl

| Equipement d’atelier

PTR-3001
Aluminum Work Platform

Plate-forme de travail
en aluminium

EQ-300BWR
Wall-Mount Bumper Rack

Support mural pour
pare-choc

720mm (28.3')

g g

EQ-300BSR-G
Super heavy duty
work bench for truck bed,
cabs heavy parts and panel
Chevalet de travail extra

robuste pour boite de

camion, cabines,

276,683 pieces lourdes

232388$ et panneaux
167

EQ-300SYD

EQ-300BSR-3 g
Body Shop Rack N
Etagére pour carrossier

.
'
1

f




Lampes infrarouges

Short Wave Infrared Lamps

Lampes a infrarouges
a ondes courtes

Input voltage : AC-220V

Power output : 1000, 2000 or 3000 W
Suggested curing time : 15— 30 mins
Maximum height of top lamp: 92"

Tension d'entrée: AC-220V
Deébit: 1000, 2000 ou 3000 W
Temps de durcissement
suggére: 15 - 30 min
Hauteur max. de la lampe
supérieure: 92 po.

IR-206

A alrialal
H+ IV, 009

269925

~&4&%
IR-206-2

Timer and sensor
for distance

Minuterie et détecteur
de distance et de
temperature

e el aYal
[ AVIO R AV

~42%

Medium Wave Infrared Lamps

Lampes a infrarouges
a ondes moyennes

Input voltage : AC-110V
Suggested curing time : 25 - 45 mins

Tension d’entrée: AC-110V
suggere: 25 - 45 minutes

IR-15T
Power output : 1500W Power output : 1500 or 3000 W
Max drying surface : 24" x 27" Max drying surface : 24" x 55"

Puissance de sortie: 1500W Puissance de sortie: 1500 ou 3000 W
Surface de séchage maximum. Surface de séchage maximum.
24 po. x 27 po. 24 po. x 55 po.

Portable Infrared Lamp
Lampe portative

a infrarouges
IR-101-3

Short waves with timer.

Input voltage : AC-110V

Power output : 500 W

Suggested curing time : 15 - 30 mins

Lampe a ondes courtes avec minulerie.
Tension d'enirée: AC-110V

Debit: 500W

Temps de durcissement suggeéré: 15 - 30 min

1 361-7956 | marketing@pro-tek.ca
901 Hérelle, Longueuil (Qc) Canada J4G 2M8
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